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  Consiliul local Ciacova s-a întrunit în data de mai sus , în sala de şedinţă a Consiliului 

local Ciacova, în baza Dispoziţiei primarului nr.406/22 noiembrie 2010  . 

  Publicitatea şedinţei a fost asigurata prin afişarea pe panoul de afişaj din faţa Primăriei 

Ciacova a Dispoziţiei nr.406/22 .11.2010, încheindu-se în acest sens un  proces- verbal de afişare, care 

se găseşte în dosarul de şedinţa. 

  Convocarea şedinţei s-a asigurat prin înmânarea fiecărui consilier a convocatorului de 

şedinţă ,care cuprinde: data, ora, locul desfăşurării şedinţei, precum si ordinea de zi.Fiecare consilier a 

primit  copii după proiectele de hotărâre , referatele compartimentelor  de specialitate şi alte 

documente care au stat la baza iniţierii  proiectelor de hotărâri . 

  La convocarea primarului s-au prezentat toţi cei 15 consilieri .La şedinţă mai participă  

domnul  secretar Iochim Octavian . 

  Domnul secretar întreabă dacă domnii consilieri sunt de acord cu procesul verbal de la 

şedinţa anterioara. 

Domnul consilier Popa Cristian –Dorian – referitor la preţul de pornire la licitaţia 

pentru închirierea spaţiului magazinului actual de telefoane , s-a greşit moneda , în loc de lei s-a trecut 

euro, să se facă această modificare. 

Deoarece nu mai sunt alte  completări , procesul verbal se semnează de cei în drept. 

Înainte de a se trece la aprobarea proiectului ordinei de zi , se  solicită introducerea  

unui nou punct  pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii ”Sala de sport 

ANNA NEMETZ ” Sălii de sport situată în oraşul Ciacova, str. Timişului, nr. 15 

Domnul preşedinte de şedinţă dă citire proiectului ordinei de zi , după cum urmează : 

1.Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosinţă gratuită către Agenţia 

Naţională pentru Locuinţe, a unui teren în suprafaţă de 2600 mp. din domeniul privat al oraşului 

Ciacova, în vederea construirii de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, pe perioada realizării 

investiţiei. 

2.Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosinţă gratuită către Agenţia 

Naţională pentru Locuinţe, a unui teren în suprafaţă de 3000 mp. din domeniul privat al oraşului 

Ciacova, în vederea construirii de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, pe perioada realizării 

investiţiei. 

3. Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al oraşului Ciacova pe anul 

2010. 

4.Proiect de hotărâre  privind însuşirea stemei oraşului Ciacova. 

5.Proiect de hotărâre privind aprobarea conţinutului contractului dintre concesionar şi 

beneficiarii serviciului de salubrizare. 

Se supune la vot proiectul ordinei de zi cu  punctul nou introdus , se aprobă în 

unanimitate . 

Se trece la primul punct : Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în folosinţă 

gratuită către Agenţia Naţională pentru Locuinţe, a unui teren în suprafaţă de 2600 mp. din domeniul 

privat al oraşului Ciacova, în vederea construirii de locuinţe pentru tineri, destinate închirierii, pe 

perioada realizării investiţiei. 

Domnul  Ghera Dacian  în dublă calitate de consilier şi viceprimar arată că s-a mai luat 

o hotărâre în acest sens, însă în urma dezmembrărilor făcute , s-au schimbat numerele topografice şi 



nu mai corespund cu cele din vechea hotărâre . De aceea vechea hotărâre se abrogă şi se adoptă 

prezenta hotărâre. 

Deoarece nu sunt discuţii pe marginea acestui proiect de hotărâre, domnul preşedinte de 

şedinţă  îl supune la vot, se aprobă în unanimitate, devenind Hotărârea nr. 54. 

La punctul 2 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea transmiterii în 

folosinţă gratuită către Agenţia Naţională pentru Locuinţe, a unui teren în suprafaţă de 3000 mp. din 

domeniul privat al oraşului Ciacova, în vederea construirii de locuinţe pentru tineri, destinate 

închirierii, pe perioada realizării investiţiei, domnul viceprimar arată că este aceeaşi problemă ca şi la 

hotărârea anterioară,  însă pentru o altă parcelă de teren. 

Nu se poartă discuţii, se supune la vot, se aprobă în unanimitate ,devenind Hotărârea nr. 

55. 

Se trece la punctul 3 : Proiect de hotărâre privind rectificarea bugetului general al 

oraşului Ciacova pe anul 2010. 

Domnul Ghera Dacian – Răzvan , care este şi preşedintele comisiei de specialitate 

buget- finanţe , spune că rectificarea se referă la suma alocată pentru încălzire la spital şi ,mai nou 

primim 50 % din  impozitul pe veniturile din transferul proprietăţilor imobiliare din patrimoniul 

personal. 

Domnul secretar   arată că până în anul 2008 aceste venituri intrau integral în bugetul 

local, după aceea au fost luate toate la bugetul de stat, iar acum ne revin 50 % din aceste venituri.  

Deoarece nu  mai sunt discuţii pe marginea acestui proiect, domnul preşedinte de 

şedinţă îl supune la vot, se votează astfel : 14 voturi ” pentru ” şi o ”abţinere ” – domnul consilier 

Treta Petrişor – Dorin, devenind Hotărârea nr. 56. 

La punctul 4 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre  privind însuşirea stemei oraşului 

Ciacova, se poartă următoarele discuţii : 

-Domnul consilier Ianoşel Mihai- Aurel  consideră că stema oraşului este importantă şi 

trebuie tratată ca atare. Odată stabilită este pentru o perioadă lungă de timp . Consideră că anexa la 

proiect este întocmită greşit.Descrierea heraldică a stemei  este exact invers în ceea ce priveşte partea 

stângă şi partea dreaptă a componentelor : soarele se află în partea stângă şi nu în dreapta, fascia 

undată crescătoare este de la stânga –jos şi dreapta- sus.Nu este de acord nici cu culoarea roşie a 

soarelui, putea să fie galben , sau portocaliu , dar nu roşu. În ceea ce priveşte  descrierea semnificaţiei 

elementelor a rămas profund consternat de aceasta. Referitor la culă se scrie că este construită în anul 

1395 ca turn de observaţie şi apărare împotriva năvălirilor turcilor, însă trebuie să se respecte istoria, 

deoarece turcii au venit după această perioadă. În ceea ce priveşte cei trei pomi ,se explică că 

reprezintă trinitatea. Din câte cunoaşte trinitatea înseamnă cu totul altceva : Tatăl , Fiul şi Duhul 

Sfânt.Mai adaugă faptul că de cum a primit acest proiect a început să urmărească pe internet  modele 

de  steme ale altor localităţi şi se prezintă cu totul altfel. Aceasta nu este plăcută ochiului, nu este 

reprezentativă pentru Ciacova. Mai constată că nu scrie niciunde denumirea localităţii. 

Domnul consilier Popa este de acord cu domnul Ianoşel şi nu-i place fondul auriu al 

scutului. El l-ar vedea albastru,în general culorile sunt foarte ” fistichii”.Propune ca eventual să fie 

cuprins şi ”leul din Banat ” în stemă să se vadă în ce zonă  geografică se află Ciacova.În ceea ce 

priveşte semnificaţia elementelor, o găseşte cel puţin hilară. 

Domnul consilier Ianoşel  propune să se găsească o altă variantă a stemei, aceasta este 

prea săracă, să fie frumoasă. În ceea ce priveşte turnul (cula) , aceasta să fie mai mică, nu există o 

proporţie între elemente. 

Nemaifiind alte discuţii, domnul preşedinte de şedinţă supune la vot proiectul şi se 

votează astfel : 5 voturi ” pentru ”, o” abţinere ” şi 9 voturi ” împotrivă ”, proiectul de hotărâre nu este 

adoptat. 

Domnul secretar propune să fie organizată o altă dezbatere publică la care să fie  invitat 

şi domnul Dan Buruleanu , cel care a făcut stema. De asemenea domnii consilieri să participe şi ei la 

dezbatere pentru a putea pune întrebări şi a purta discuţii. 

Se trece la punctul 5 de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind aprobarea 

conţinutului contractului dintre concesionar şi beneficiarii serviciului de salubrizare. 



Pe marginea acestui proiect nu sunt discuţii, se supune la vot , se aprobă în unanimitate 

devenind Hotărârea nr. 57. 

La ultimul punct de pe ordinea de zi : Proiect de hotărâre privind atribuirea denumirii 

”Sala de sport ANNA NEMETZ ” Sălii de sport situată în oraşul Ciacova, str. Timişului, nr. 15, se 

poartă următoarele discuţii: 

-Domnul consilier Şchiopu Roman  consideră că nu trebuie să ne grăbim să dăm o 

denumire sălii de sport, să ne mai gândim, să aşteptăm, nu trebuie neapărat să aibă o denumire. Dacă 

însă dorim să-i dăm o denumire , consideră că aceasta s-ar putea numi ”Ştefan Viorel ”, după cel pe 

timpul căruia s-a construit. 

Domnul consilier Ianoşel este consternat de cele spuse de domnul Şchiopu, mai spune 

că aceste cuvinte ne cutremură, să spui că un om care a fost campion mondial nu merită măcar această 

recunoştinţă  adusă de comunitate i se pare de neconceput. Doamna Anna Nemetz  la numai 18 ani 

devine  prima  elevă din România care obţine titlul de ”Maestră a sportului” după câştigarea 

campionatului  mondial cu echipa  naţională de handbal , meritele ei au fost recunoscute şi pe timpul 

lui Ceauşescu, iar Preşedinţia României o decorează cu Ordinul ”Meritul Sportiv ” clasa a II-a. Mai 

arată că , membrii comisiei judeţene pentru atribuirea de denumiri au rămas impresionaţi de 

performanţele doamnei Anna Nemetz .Chiar dacă mulţi dintre cei tineri nu cunosc aceste aspecte, sau 

vizitatorii care vor veni vor întreba cine este, putem cu mândrie să le spune despre performanţele sale 

sportive.Ar trebui să ne mândrim că din rândul ciacovenilor s-a  ridicat aşa o valoare. 

Domnul consilier Treta  spune că din păcate nu a reuşit să citească până dimineaţă 

materialul pentru şedinţă.Până la citirea lui a fost de acord cu părerea domnului consilier  Şchiopu 

.Deşi sufleteşte este de acord cu propunerea domnului Şchiopu, citind materialul şi văzând numele 

mari  din comisia judeţean,care au semnat hotărârea pentru atribuirea denumirii, este de acord cu 

proiectul de hotărâre. 

Domnul consilier Avrămuţ  spune că o cunoaşte pe doamna Anna Nemetz, aceasta i-a 

fost şi profesoară de sport. Fiind vorba despre o sală de sport, i se pare firesc ca denumirea sălii să fie a 

unui sportiv. 

Nemafiind alte discuţii se supune la vot şi se votează astfel : 14 voturi ” pentru şi o 

”abţinere” – domnul consilier Şchiopu, proiectul de hotărâre devenind Hotărârea nr. 58. 

Deoarece ordinea de zi s-a epuizat , domnul preşedinte de şedinţă declară închise 

lucrările şedinţei ordinare de azi 29 noiembrie 2010. 

 

PREŞEDINTE DE ŞEDINŢĂ,    SECRETAR, 

Consilier Avrămuţ Liviu     Iochim Octavian  

 

 

 

 

 

 


